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Hlavny ciel v stru¢nosti

Cielom je vytvorit webovi aplikaciu, ktora:

- umozni vyu€ujicim zadavat Studentom formalizaéné Glohy
- umozni studentom zadané Glohy vyriesit a odoslat

- vyhodnoti studentovo riesenie a odosle studentovi spatni
vazbu



Formalizacia

Preklad tvrdenia z prirodzeného jazyka do formalneho jazyka.

Priklad: Kazdy student je hodnoteny nejakou znamkou.

(Vx)(student(x) = (Jy)(znamka(y) A hodnotenie(x,y)))



Formalizacné cvicenia

Zadanie cvi€enia:

- mnozina symbolov pre konstanty
- mnozina predikatovych symbolov
- mnozina funkénych symbolov

- tvrdenia, ktoré treba formalizovat

Priklad: Kazdy student je hodnoteny nejakou znamkou.

(Vx)(student(x) = (Jy)(znamka(y) A hodnotenie(x,y)))



Aplikacia
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Aplikacia

vyZiadanie zoznamu cviteni (GET)

vyZiadanie jedného konkrétneho cvidenia (GET)

vyZiadanie vyhodnotenia riesenia (POST)
vloZenie nového cvicenia (POST)

autentifikdcia pouZivatela (POST)

Databdza




Aplikacia

- strana klienta - React, Redux

- strana servera - Express.js

- databazovy systém - PostgreSQL

- vyhodnocovanie cviceni - dokazova¢ Vampire

- autorizacia pouzivatelov - JWT



Vyhodnocovanie cviceni

Priklad: Kazdy student je hodnoteny nejakou znamkou.

(Vx)(student(x) = (Jy)(znamka(y) A hodnotenie(x,y)))

—(3x)(student(x) A (Vy)(—znamka(y) V —hodnotenie(x,y)))

Formuly st ekvivalentné.



Ekvivalencia formal

Chceme rozhodn(t, ¢i st dve formuly A a B ekvivalentné:

- musi platit A= B a zarovei B = A

Overit platnost A = B je nerozhodnutelny problém
(ale Ciastoéne rozhodnutelny).



Vyhodnocovanie tloh

- pri vvhodnocovani pouzijeme automaticky dokazova¢ Vampire

- zistime, Ci je Studentovo riesenie ekvivalentné so spravnou
formalizaciou ulozenou v databaze

- Studentovi sa odosle vyhodnotenie



TPTP syntax
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Dakujem za pozornost.



